



福建連江地方檢察署新聞稿

Lienchiang District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：民國 110 年 12 月 21 日

聯絡人：主任檢察官黃振倫

聯絡電話：0836-22823

連江地方檢察署召開「110 年度連江地區檢警聯席會議」 國之北疆-以具體行動展現司法機關執法決心

- 1、連江地方檢察署於民國 110 年 12 月 21 日，邀集轄區警、調、憲、廉、海巡、矯正等機關舉辦「110 年度連江地區檢警聯席會議」，邀請福建高等檢察署金門檢察分署檢察長洪培根及連江地方法院院長王邁揚與會。本次會議由本署檢察長黃智勇主持，由本署及轄內執法單位，依序就近年來轄內案件偵辦成效及辦理刑事案件過程衍生之程序、蒐證、聯繫等議題，進行通盤檢討並交換意見。
- 2、連江地檢署黃檢察長致詞時，首先勉勵轄內海巡機關透過國土安全聯繫平台，在今年 6 月疫情嚴峻時刻，有效查獲 5 萬多公斤之走私肉品，避免來源不明之走私肉品流入市面，保護國人食品健康安全、打擊不法。歷年來更協助本署查獲多次大陸抽砂船越界盜採砂石案件，展現良好互動；亦嘉勉連江縣警察局在本次 110 年 12 月 18 日公投過程中，有效維持投票秩序、圓滿達成公投任務；另讚揚轄內調查站、專勤隊、查緝隊、憲兵隊等單位，亦分別在政府採購、查緝毒品等方面，展現優秀執法能力。會議中，本署黃振倫主任檢察官，對妨害秩序、哄抬物價、選舉查察及將施行之跟蹤騷擾防制法等相關議題，進行簡要報告，另就明年即將舉行之九合一選舉，提案討論轄內幽靈人口問題及查緝標準，以預防此類案件之發生。
- 3、最後，福建高等檢察署金門分署檢察長洪培根於會議結論時亦表示本署轄內治安工作成效良好，人民安居

樂業，嘉勉本署及轄內警察機關能繼續保持優良傳統。洪檢察長亦期許本轄司法機關能達成下列法務政策，分別是「街頭暴力事件嚇阻」、「民生犯罪、哄抬物價、囤積貨物之預防查緝」、「環保案件加強取締查緝」、「毒品案件溯源」、「詐騙案件宣導、斷根」、「嚴加查緝破壞國土案件」、「跟蹤騷擾法防制之教育訓練」、「保護綠能產業」、「肅貪案件偵查精緻化之提升」、「幽靈人口之查緝防範」、「預防國安案件及加強邊境查緝」、「司法保護及觀護業務之協助推行」等業務。另建議轄內司法機關能多利用「檢警行聯繫平台」進行溝通、增加效率，辦案秉持「偵查不公開、行政中立及程序正義」原則，司法機關辦案外，亦應注意「社會安全網之維護」，並加強「刑事案件贓證物保管處理」。最後，建議轄內司法機關對將於 112 年施行之「國民法官法制度」加強教育訓練及規劃，以符合日後國民法官制度對於證據嚴謹性之要求。

- 4、 展望未來，本署將持續與轄區內警、調、廉、軍、政風、海巡等機關密切合作，有效整合司法及行政機關能量，以期發揮強力打擊犯罪功能，徹底淨化社會治安環境，讓民眾享有安全安心的生活。

